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Montageanleitung  
Schalensitze für  
Haspo-Spielerkabinen 
Art.-Nr.: 192002, 192004, 192006,  
192008, 192010, 192012 

 
 
 
 
 

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Haspo - Produkt entschieden haben. Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben, erhalten Sie 
im Folgenden wichtige Hinweise für Ihre Sicherheit sowie den Gebrauch und die Wartung des Gerätes. Lesen Sie bitte diese Anleitung 
vollständig durch, bevor Sie mit der Montage bzw. Nutzung beginnen. 
 

1.  Lieferumfang gesamt: Bitte prüfen Sie den nachfolgend angegebenen Inhalt auf Vollständigkeit bevor Sie mit dem Aufbau beginnen. 
 
 

 
Lfd.- 
Nr.: 

Beschreibung Art.-Nr.:  
192002 
 Stück 

Art.-Nr.:  
192004 
 Stück 

Art.-Nr.:  
192006 
 Stück 

Art.-Nr.:  
192008 
 Stück 

Art.-Nr.:  
192010 
 Stück 

Art.-Nr.:  
192012 
 Stück 

1 Sitzschale 2 4 6 8 10 12 

        

 Zubehörbeutel:       

2 Alu-Flachblech 50 x 8mm 4 8 12 16 20 24 

3 Sechskantschraube DIN 933, 
M8 x 50mm 

4 8 12 16 20 24 

 

4 Unterlegscheibe DIN 9021, 
Ø 8,4mm 

4 8 12 16 20 24 

5 Selbstsichernde Mutter  
DIN 985, M8 

4 8 12 16 20 24 

6 Kunststoffkappen, rund 4 8 12 16 20 24 

7 Kunststoffschild, eckig 2 4 6 8 10 12 

8 Montageanleitung 1 1 1 1 1 1 

Die Fotos zeigen das Zubehör  
für 1 Stück Sitzschale 
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2.  Montage:  
 

Die Sitzschalen in gleichmäßigen Abstand nebeneinander auf die Sitzbankbretter legen, sodass sich die Löcher in der Sitzschale zwischen den 
beiden Sitzbankbrettern befinden. Je Sitzschale 2 Stck. Unterlegscheiben DIN 9021, Ø 8,4mm auf 2 Stck. Sechskantschrauben DIN 933, M8 x 
50mm stecken und diese von oben durch die Löcher in der Sitzschale stecken. Jeweils 2 Stck. Alu-Flachbleche 50 x 8mm von der Unterseite 
der Sitzbankbretter auf die Sechskantschrauben aufstecken. Dann jeweils 2 Stck. Unterlegscheiben DIN 9021, Ø 8,4mm aufstecken und 2 Stck. 
selbstsichernde Muttern DIN 985, M8 lose aufschrauben. Sämtliche Sitzschalen nochmals ausrichten und alle Schrauben fest anziehen. 
Anschließend jeweils 2 Stck. runde Kunststoffkappen und 1 Stck. gelbes Kunststoffschild von der Oberseite in die Sitzschalen einsetzen.   
 
 

 
 
 
 
 
 
 

   

   
 
 

 
 

3. Wartung, Pflege, Sicherheitshinweise:  
 

Kontrollieren Sie regelmäßig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz. Prüfen Sie die Anlage auf eventuelle 
Beschädigungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus.  
 

Hinweis: Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitätsprüfung der Produkte können sich technische Änderungen ergeben.  
 

Zur Reinigung der Oberflächen nur Wasser, keinen Alkohol oder aggressive Chemikalien verwenden! 
 
 
 
 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Die Urheberrechte an enthaltenen Abbildungen und Texten liegen bei der Haspo Sportgeräte GmbH & Co. KG. Eine Nutzung ist nicht gestattet bzw. erst nach Absprache erlaubt. 

Kunststoffkappe rund 

Kunststoffschild 
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Assembly instruction  
Bucket seats for 
Haspo Players’ Cabin  
Cat.-no.: 192002, 192004, 192006,  
192008, 192010, 192012 

 
 
 
 
 

Thanks for choosing Haspo equipment. In order to enjoy this product please note the following instructions for safety, use and 
maintenance before assembly.  
  

1. Scope of delivery:             
Please check the following content before assembly. 

 
 

 
No. Description Cat.-no.:  

192002 
 piece 

Cat.-no.:  
192004 
 piece 

Cat.-no:  
192006 
 piece 

Cat.-no.:  
192008 
 piece 

Cat.-no.: 
192010 
 piece 

Cat.-no.:  
192012 
 piece 

1 Bucket seat 2 4 6 8 10 12 

        

 Accessories:       

2 Aluminium flat 50 x 8mm 4 8 12 16 20 24 

3 Hexagon socket screw 
DIN 933, M8 x 50mm 

4 8 12 16 20 24 

 

4 Washer DIN 9021, 
Ø 8,4mm 

4 8 12 16 20 24 

5 Self-locking nut  
DIN 985, M8 

4 8 12 16 20 24 

6 Plastic cap, round 4 8 12 16 20 24 

7 Plastic plate, square 2 4 6 8 10 12 

8 Assembly instruction 1 1 1 1 1 1 

Picture shows  accessories 
for 1 bucket seat  
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2. Assembly:  
Apportion bucket seats on the bench boards so that holes of the seats are located between both bench boards. Stick per seat 2 washers DIN 
9021, Ø 8,4 mm on 2 hexagon socket screws DIN 933, M8 x 50mm and screw them through the holes of the seat. 
Stick from the bottom side 2 aluminium flates 50 x 8mm on the hexagon socket screws. Then fix washers DIN 9021, Ø 8,4 mm and screw slightly 
self-locking nuts DIN 985, M8. Adjust all seats again and tighten all screws. Then fix from the upper side caps and yellow plastic plates. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

   

   
 
 

 

3. Maintenance, storage and safety instructions:   
 

  Before use check all screwed fastenings and if parts are damaged and repeat it from time to time.   
 

Note: Due to our continuous quality check of products and equipment technical modifications are possible.  
 

Only use water to clean surfaces and no alcohol or aggressive substances. 
 
 
 
 
 
 
 

___________________________________________________________________________________________________________________ 
 
All images and texts are intellectual property of Haspo Sportgeräte GmbH & Co. KG. Any usage requires explicit permission. 

plastic cap, round 

plastic plate, square 


